
STUDENT DEBT FACTS

72%
students feel 
stress about 

personal 
finances1

1 in 4
student loan 

borrowers are in 
default2

70%
would qualify for 
an income-driven 
repayment plan2

MANY STATES
have enacted student debt 
communication legislation

WE MOTIVATE STUDENTS TO 
MAKE WISE FINANCIAL CHOICES

WE CAN HELP WITH YOUR 
STUDENT COMMUNICATIONS

1 Ohio State University  “National Student Financial Wellness Study”   2 Department of Education, US News & World Report 3 Brookings Institute “Are College Students Borrowing Blindly?”

49% 
STUDENTS

cannot estimate 
their loan within 
10% of its value3

17%
overestimate

25%
underestimate?

49% STUDENTS
sometimes or never follow 

a monthly budget1

36%  
TUITION

18%  
BOOKS

student loans are main
 source of funding1

17%  
HOUSING


